KoHTponbHasa pabota Ne 7
«Cucrtembl gBYyX ypaBHEHUI C ABYMSA HEU3BECTHbIMUY

BapuaHT 2
1. Pemurs cuctemMy ypaBHeHHUI:
y {2x—y=5, 3 {3x+4y=—16,
3x +4y = 2; 4x — 5y = -11

2. [IBe HabGopmuOobl HMOATOTOBUJAM K mneyaTd 171 crparuny
Tekcra. IlepBas paborana 8 u, a Bropags — 7 u. CKoOJABKO
CTPaHMUI] TEKCTa TIOoTOBHMJIA 3a 1 U Ka)jgasa Habopiuina,
ecad BTOpasA 3a 3 u paboThl nmoaroroBuJa Ha 29 crpaHuI
b6osbinie, yem nepBas 3a 1 u paborsr?

3. Pemuts rpaduyueckm cucTeMy ypPaBHEHHIA:
x+y=-1,
2x -y =1

4. Jlana cucTeMa ypaBHEHHM:
Yy = mx,
{ y="Tx- 2
YcTaHOBHUTH, NIPDU KaKHX 3HAUEHUAX M CUCTEMAa:

1) He MMeeT pemeHWii;
2) UMeeT eAUHCTBEHHOE peEIlleHHeE.

9. 3azath opmynoil GpyHKUHIO, rpa@dUK KOTOPOH IPOXOAHUT
yepe3 TOYKH

M@8; -1) u N(—2; —3%)

Omeemel:

1) 1)x=2; y=-1 2)x=-4; y=-1.
2) nepBas Habopwwmuya 10 cTp/u, BTOpas Habopwwmua 13 cTp/u.
3) (0; - 1).
4)1)m=7 2)m=#17.
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